Příměstské tábory 2021

Cena: 1 000 Kč
V ceně: teplý oběd, pitný režim, ovoce, jízdné, vstupné, kvalifikovaný dozor, materiál, odměny pro                         děti, účastnické tričko, úrazové pojištění, vlastní svačiny s sebou
Tábor je určen pro děti od 6 let do 11 let (1. – 5. ročník).
Zázemí bude poskytovat ZŠ Vojnovičova, budou převažovat venkovní aktivity.
Program probíhá od 8:00 do 16:00 hodin. Děti můžete přivést už v 7:30 hod.
Kapacita: maximálně 15 dětí
Minimální počet: 5 dětí
Dítě můžete  závazně přihlásit na recepci naší školy, kde si vyzvednete přihlášku. Přihlášku lze vyplnit na recepci nebo doma a doručit zpět do školy. Přihlášky k vytištění najdete také na webu školy.
Při nástupu dětí ZZ odevzdají: kopii průkazu zdravotního pojištění, prohlášení rodičů, bezinfekčnost, monitorovací list podpořené osoby, potvrzení o postavení podpořené osoby na trhu práce.
Z domova si děti přinesou: láhev na pití, svačiny vlastní, batůžek, přezůvky, pohodlné oblečení, vhodnou obuv.
Platební podmínky: na webu školy.
Program: pestrý, týden plný kreativního tvoření, dobrodružství v přírodě, pohybu, her, poznávání,                     výletů a zábavy.
Mezi děti zavítají hráči BK Sluneta a provedou je tréninkovým blokem minibasketbalu.

Harry Potter 
Termín tábora: 19. - 23. 7. 2021 
Vítej ve světě čar a kouzel. Všiml sis u sebe něčeho zvláštního? Koluje ti v žilách kouzelnická krev?  Máš-li schopnosti, které ostatní postrádají, pak je tedy škola kouzel určena právě pro Tebe.
Hledáme nadané kouzelníky a čarodějky, kteří se chtějí zdokonalit v čarování a přenést se s námi do světa kouzel a čar. Společně si osvojíme různé kouzelnické dovednosti - létání na košťatech, bylinkářství, astronomii, kouzelné formule, magické efekty, přeměňování, míchání lektvarů, ale i obranu proti černé magii. Naučíme se kouzlit a provádět nejrůznější triky, seznámíme se s druhy sov a jednu si vytvoříme. Kouzelníci s vášní pro sport se v kolejních týmech pustí do tréninku na velký famfrpálový turnaj. 
[bookmark: _GoBack]Výlet: zámeček Větruše – přijměte výzvu Turnaje tří kouzelníků a vstupte do bludiště plného kouzelných stvoření a magie,  spěšným vlakem do Bradavic – Zubrnická museální železnice

Indiánská dobrodružství
Termín tábora:  26. - 30. 7. 2021
Jsi kluk, nebo holka, která se nebojí? Máš rád dobrodružství a opravdové příběhy? Tábor v indiánském stylu se Ti určitě bude líbit.
Děti se naučí spoustu indiánských dovedností, projdou stezku odvážného indiána, vyzkouší si jízdu na koni, indiánské hry a mnoho zajímavých aktivit. Naučí se odlévat stopy, poznávat některá zvířata a rostliny, pokusí se vyrobit vlastní luk, šípy, amulet, čelenku, kožený náramek nebo lapač snů. Vyzkouší si střelbu z luku – lov bizonů, hod oštěpem nebo tomahavkem, malování na obličej, rýžování zlata. Společně si vyrobíme totem, postavíme indiánský stan teepee a odvážní indiáni v něm přenocují. Večer si kolem ohně po indiánsku  zatančíme,  nebo u něj uspořádáme  válečnou poradu.
Výlet : ranč v Bánově,  indiánská vesnička Rosehill v obci Růžová u Děčína

Ostrov pokladů
Termín tábora: 16. - 20. 08. 2021
Staň se toto léto pirátem z Karibiku a najdi poklad plný aztéckého zlata. Kapitán Barbossa pro Vás zanechal spoustu indicií, díky kterým správný pirát dokáže najít nejenom truhlu plnou pokladů, ale také nové kamarády a pirátská dobrodružství. 
Děti budou plnit Desatero správného piráta, osvojí si pirátské dovednosti – uzlování, zdolávání překážek, znalost morseovky a run, luštění hádanek a kvízů, orientaci na hvězdné obloze, lovení ryb, lezení na ráhnoví lodě. Vyrobíme si přívěsky z mušlí, mincí a bankovek, pirátský šátek, dredy z vlny, budeme malovat na kamínky. Vypravíme se na největší a nejobávanější loď Karibiku  Černou perlu a také si vyzkoušíme vaření v přírodě. Můžeš se těšit na Pirátskou olympiádu a na zábavnou tematickou výpravu – Pirátskou bojovku.
Výlet: jezero Milada,  projížďka výletní lodí

Změna programu vyhrazena.




















 

